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In the response it is found that 78.6 respondent strongly agreed that studens are 
informed the outcome of each course by the teachers and 21.4 percentage 
agreed to it.  There was no regative reesponse from any respondents 

 
 
The responses indicate that 78.6 percentage of respondents are totally 
convinced that teachers use innovative methods of teaching and continuou 
evaluation while 21.4 respondents agreed to that which shows that the teachers 
use in the class rooms but this can be improved still. 
 

As per the finding the difficulty level of the the syllabus is average as 78.6 
percentage of respondents have expressed it.  



 
100 percentae of respondents  are fully convinced that the study or activity is 
given to the students in advance . There was no negative responses to it 

 

Hundred percent positive responses were received while 71.4 percentage strongly agree 

to it while 14.3 agreed to it.  There were no negation to it. 

  



The workload of the syllabus of 21.4 percentage of respondents is heavy while others 

found it as average 

 

The new CBCS syllabus was updated and 92.9 percentage of teachers were satisfied 

with the new curriculum while 7.1 percentage found it difficult to cop up with syllabus 

within the stipulated time along with other extension services and curricular activities. 

 

Only 85 percentage of respondents were confident that they are able to complete the 

course on time while 14.3 percentage were somewhat agreed to it.   



85.1 percentage of respondents agreed that curriculum is designed in line with 

technological changes while 14.4 perecentage didn’t agree to it.   

 

 

 

 

The responses as a whole is positive though 21. 4 percentage were not fully agreeing to 

it. 

  



14. 3 percentage of teachers totally agreed that the reference books are easily available 

for the topics mentioned in the library.  Another 70 percentage agreed while 14.3 

percentage disagreed to it. 

 

 

7.1 percentage of teachers are unable to complete the syllabus within the specified 

period of time allotted to them while the others either strongly agreed or agreed to it. 

 

  



All the respondents are of the opinion that that the college gives career orientation to the 

students as 50 percentage strongly agreed to it while another 5o percentage agreed to it 

All the teachers agreed to it that the college has a well functioning mentoring system. 

 

 

The respondents are confident that the college is committed to making the students 



globally competent in all aspects. There is zero negative response to it.   

 

The respondents all agree that the college has a peaceful environment as 84.7 strongly 

agreed to it and while the remaining agreed to it.  

 

 

 

 

 

All the respondents are positive in their responses agreeing that the college provides 

basic amenities  

 



 78.5 percentage are of the opinion that the institution has sufficient reading area for 

staff 

 


